



省政协来柯城开展“送科技下乡”活动

本报讯 (记者 严嘉慧)5月9日,省政协副主席陈小平带队来柯城区开展“送科技下乡”活动集中服务。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于共同富裕的重要论述和考察浙江重要讲话精神,立足基层所需、群众所盼、政协所能,扎实开展“协力共富”行动,以高质量履职增进民生福祉推进共同富裕。市政协主席方健忠,区领导胡益峰、叶美峰等分别陪同。

在信安蔬菜共富产业园及四省边际数字农业科创园,陈小平一行看望“送科技下乡”开展蔬菜高产高效栽培技术及病虫害防治指导的委员和专家,并实地察看农作物长势,了解种苗繁育、基地建设、品质把控等情况。陈小平对柯城多措并举推动智慧农业发展的做法予以充分肯定,强调要立足资源禀赋和产业基础,积极探索农业现代化的实现路径,在农业生产方式、经营体系、科技创新等多层面创新形式,做大做强特色农业产业,持续推动农业增效、农民增收。

走进九华乡沐二村省林业局赠送物资现场、寺桥水库、浙江韵泽盈农业科技发展有限公司,陈小平与下派专家及我区相关部门负责人深入交流,详细了解农业产业发展、水利工程建设情况和遇到的困难问题,鼓励我区

继续发挥优势,积极探索创新,全力推动项目建设,不断提高农业生产的科技含量和附加值,助力农业产业发展和乡村振兴。同时,他点赞众多专家扎根柯城、服务柯城,希望他们继续立足基层实际,结合发展需求,发挥专业优势,为柯城的产业发展贡献更多力量。

据悉,“送科技下乡”活动是省政协“六送下乡”的重要内容之一,也是省政协多年来持续开展的为民服务重点履职活动。活动突出精准服务,强化高效协同,扎实办好民生实事,通过科技力量为现代农业注入新的生产动能,共谋乡村振兴美好未来。

柯城区慈善总会第三次会员大会召开

本报讯 (记者 严嘉慧)5月9日下午,柯城区慈善总会第三次会员大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于慈善事业的重要论述,全面贯彻中央和省、市决策部署,紧扣“慈善事业高质量发展”这条主线,进一步厘清思路、谋划载体,努力探索更多“先富带后富”的科学实践,为柯城高质量跨越式发展凝聚强大正能量。市慈善联合总会会长毛建民到会祝贺,区委书记胡益峰讲话,区领导李樟花、姜有源、陈志忠、徐成旺等出席。

毛建民代表市慈善联合总会向大会的召开表示祝贺。他强调,要坚持党建引领,提高政治站位。认真学习、深刻领会党对慈善工作的一系列重要方针、重要精神,加快构建人民满意的高质量慈善服务保障体系。要坚持法治引领,优化慈善体系。围绕中央和省、市决策部署,增强依法治善意识,提高依法行善能力,为推进慈善事业发展打牢法治基础。要坚持服务引领,激发队伍活力。充分发挥区域性慈善组织的桥梁纽带作用,深入挖掘慈善行业发展的真正需求,切实提高慈

善行业组织员工职业素养,为最困难、最需要帮助的人民群众提供真诚的服务。要坚持文化引领,凝聚向善力量。创新慈善文化传播方式,推动慈善生活化,积极开展慈善先进典型的褒奖和宣传工作,在全社会营造良好的慈善氛围。

胡益峰代表区四套班子,向长期关心支持和参与我区慈善事业发展的省、市慈善联合总会,社会各界爱心人士表示衷心感谢和崇高敬意。他指出,区慈善总会自成立以来,始终大力弘扬中华民族“扶贫济困、乐善好施”传统美德,主动融入全区发展大局,慈善体系更加健全、慈善救助有力有效、慈善协作跨山联海、慈善氛围日益浓厚,各项成绩值得肯定。

胡益峰强调,要聚焦“广开源”,在做大慈善蛋糕上实现新突破。健全长效募捐机制,进一步拓宽募捐领域、创新募捐方式、激发社会捐赠动力,汇聚更多社会力量参与慈善活动。要突出“精准度”,在助力共同富裕上彰显新担当。围绕“共同富裕路上‘不漏一人、不落一户’”的目标,聚焦困难群体、乡村振兴、(下转2版)

骑跑两项赛燃动柯城



5月11日,“运动柯城 跑乡九华”“云镜观品”杯2025灵鹫山骑跑两项赛暨2025趣乡村·衢乡村“趣跑柯城”(九华站)活动在九华乡举行,600余名运动爱好者“骑”聚乡村,用车轮(脚步)丈量多彩灵鹫之美,共赴一场健康欢乐的“骑行+长跑”运动之旅。

(文/徐京 图/2025灵鹫山骑跑两项赛事组委会)

全区党管武装工作会议召开 扎实做好管武建武兴武各项工作 奋力开创武装工作高质量发展新局面

本报讯 (记者 赖小兰)5月9日下午,全区党管武装工作会议召开。区委书记、区人武部党委第一书记胡益峰出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实中央和省、市委关于党管武装的部署要求,压实“兴武”责任,强化“建武”工作,落实“管武”制度,奋力开创武装工作高质量发展新局面。区领导李樟花、曲洪娟、张桂宝、汪德伟参加。

胡益峰充分肯定过去一年我区党管武装工作取得的成效,他指出,今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋划之年,也是实现建军一百年奋斗目标攻坚战的关键之年。全区上下要深入学习领会习近平强军思想,坚持铸魂育人抓根本、紧盯实战谋打赢、狠抓经常打基础,不断提升党管武装工作质效,为柯城高质量跨越式发展提供坚强武装保障。

胡益峰强调,要坚持举旗铸魂,持续提升党管武装向心力。铸牢绝对忠诚政治品格,在坚决听党指挥、坚定维护核心上,带着更深感情、立起更高标准、强化更大自觉,确保党旗永不褪色、军旗永远向党;扛起强军兴武政治担当,强化忧患意识,充分认识做好武装工作的重要性,大力支持国防和军队建设;落实党管武装政治责任,切实扛起武装工作“第一责任人”职责,全面贯彻四项基本制度与四项工作任务,自觉做到经济社会发展与国防建设两副担子一起挑、两个责任一起担、两项任务一起抓。要紧贴实战需要,持续增强练兵备战动员力。提升援战保战能力,加快构建军地一体、平战一体、反应灵敏、指挥高效的联合指挥体系,扎实抓好练兵备战,确保人员练精、本领练硬、队伍练强;强化民兵队伍建设,在优化民兵结构布局、提升新质力量比例、保障物(下转2版)

衢州古城解锁“有礼”新体验

本报讯 (记者 徐睿玲)古韵悠悠传雅意,礼韵潺潺润衢城。5月10日上午,“衢州古城 因你有礼”2025年衢州市柯城区“我为衢州古城有礼代言”活动,在青砖黛瓦、古色古香的衢州古城文化旅游区水亭门历史文化街区启幕。

随着欢快的旋律响起,由衢化街道文化特派员陈丹萍创排、柯城区行业代表演出的歌舞表演《一个Nice》瞬间点燃全场。区“8090+”新时代理论宣讲团团员带来情景剧《古城,来客人喽!》,以生动有趣的表演形式宣扬衢州“有礼待客”特色举措,号召群众积极投身“有礼待客”文明实践。

活动现场,来自餐饮、旅行社、交通、自媒体等不同行业的8位代表上台接受聘书,正式成为衢州古城“有礼推荐官”。他们带领全体行业代表发出“有礼待客”倡议,承诺用实际行动为古城文明建设添彩。

“作为公交司机,我每天都会

遇到很多外地游客。我会尽自己所能,通过营造温馨整洁的车厢环境、热情问好、主动推荐衢州景点美食等服务,让公交车成为传播文明与文化的流动窗口,让游客感受‘南孔圣地’的温暖与好客。”全国劳动模范、来自衢州公交行业的“有礼推荐官”周国花说。

活动中,“浙风十礼”、文明规范、有礼待客等理念还融入现场的互动体验,引得过往游客纷纷驻足参与。“有礼方子”以传统处方形式展现“礼”的行为规范,“有礼袋袋传”活动助力传播礼仪名句、有礼故事,衢州古城定制拼图挑战让游客在动手过程中沉浸式感受古城魅力,更有孩子们现场作画,用童真视角描绘“我心中的有礼古城”……

本次活动由衢州市精神文明建设指导中心指导,衢州市柯城区委宣传部主办,旨在推动“有

礼待客”文明实践活动,营造“我为古城有礼代言”氛围,助力衢州古城5A级景区创建,进一步擦亮“南孔圣地·衢州有礼”城市名片。

据悉,活动前期,柯城已发放14万余份《有礼待客倡议书》,依托景区、文明实践阵地等场所开展“有礼待客”相关主题活动400余场。

区精神文明建设指导中心相关负责人表示,他们将以此次活动为契机,继续实施“十百千万”有礼待客文明实践活动,通过在十个核心行业注入“礼”,在百个阵地中彰显“礼”,在千场活动中传播“礼”,在万人行动中践行“礼”体系,全方位提升衢州古城“文明有礼、诚信有序、暖心有爱”的城市沉浸体验,引导社会群体践行“我为衢州古城有礼代言”行动,让游客“在有礼衢州看见文明中国”。

创建衢州古城5A级景区